

# 禮品店裏有驚喜



## 亞洲行動協會隆重舉辦年慶 Gala 及慈善捐款活動

11月16日，亞洲行動協會(Asian Services In Action, Inc.)隆重舉辦了22年Gala捐款活動，許多社區代表與個人參加了活動。

亞洲行動協會成立22年以來，幫助許許多難民在美國找到夢想。在捐款活動中宣佈，現任亞洲行動協會的主席 Michael Byun 將在這個月底離開亞洲行動協會，他將去一個更大的服務社區的機構任主席，大家依依不捨 Michael Byun，並表彰他多年來服務社區，作出杰出貢獻。

Michael Byun先生他也十分感謝同仁以及社會大眾對協會的大力支持。亞洲民眾服務協會，在俄亥俄州阿克倫市和克利夫蘭鄰近城



市家喻戶曉。

當年是由四位來自移民家庭的婦女於1995年創立，她們秉承着一顆為華裔社群熱誠服務之心，亞洲民眾服務協會在社會各界人士和各級政府的支持與鼓勵下，走過22年。時至今日，亞洲民眾服務協會依然堅守創會時對社會的承諾，致力為俄亥俄州東北地區的新移民、低收入移民、難民及弱勢社群提供優質的社區服務，務求令社區內的每一位有需要協助的僑胞，在千里之外的美國家園，能夠得到公平、合理、和滿意的生活幫助。當年這四位創辦人對那些剛移民美國缺乏生活條件，具有語言障礙的新移民表示感同身受。



在去印刷廠拿報紙的路上(Sandusky,)路過一個高爾夫球場，當我走進設在高爾夫球場里的禮品店時，服務員告訴我，今天下午有一位目前很有名的做餐具的藝術家Nora，她四點將在禮品店為顧客簽名。

我偶然走進禮品店，沒有計劃的採訪，卻給自己上了一課。Nora告訴我：15年前，Nora與弟弟在家里地下室開始在陶瓷上做畫，3年後她創作了用于不同節日季節的小瓷器餐具，點綴了餐具，在人們享受美食的時候，心情愉悅。

Nora她熱情似火，知道自己要上中文報紙，一下抱住了我，這個世界人與人的心是相通的，是一份自然再加一份真誠，第一次見面就像已經認識很久的朋友。

還有當日我也認識了商店經理Helen，她告訴我她有一位好朋友是越南人，我給了她一份報紙，因為這期報紙正巧刊登越南人的故事....



有些事情發生是巧合嗎？我想起我女兒給我的禮物，那就是Nora15年在地下室讓她的客戶畫的瓷碗，我的女兒也曾經在英國去一個類似Nora開的畫瓷碗的店，女兒花了6個小時，畫了二只碗，她給我一只，她的婆婆一只，那是愛，給她人帶來快樂。我離開高爾夫禮品店，帶着Nora為我簽名的瓷碗，帶着喜悅的心回家。



## 黃唯律師事務所舉辦節日慶祝活動



上綜合了美國人欽佩的各種品質：有移民的職業道德，有企業家的幹勁，足智多謀，及對需要幫助的人的極大的熱忱，並幫助數以萬計的個人來到了美國成為了永久居民，接受了更高的教育，找到了更好的工作，追求衆多的機會。黃唯律師的客戶來自世界各地、各個行業領域，既包括政府、企業，又包括普通個人。事務所的工作團隊精煉能幹，能夠處

路》(The Immigrant's Way)一書詳述其創業艱辛及對理想的堅持，她靠堅強的意志，先後完成生物化學學士及法學博士學位。之後在克利夫蘭開辦律師事務所。

黃唯律師以豐富的辦案經驗、極高的辦案能力和嚴謹的辦案風格著稱，連續七年獲得美國最權威的馬丁胡拜爾頒予的律師業最高評級(A-V)。黃唯律師的同行們一致評選她為“律師領袖”，她于1998年5月獲得了最受矚目的“愛利斯島榮譽勳章”。2000年黃唯律師被列入俄亥俄州女性名人館。黃唯律師的其他榮譽更是數不勝數：紐約州立布法羅大學的杰出校友獎、全美亞太裔美國人律師協會頒發的先驅獎、肯特州立大學社會貢獻獎、和黑人



聯合基金會頒發的領袖獎。她從2001年至今一直被Inside Business雜誌收列在精英表中。黃唯律師2004年被辛辛那提雜誌評選為“超級律師”，而這一殊榮只有律師界最頂級的5%的律師才有可能獲得。另外黃唯律師還被評為“全美最佳律師”之一。

黃唯律師在俄亥俄州的克里夫蘭市和哥倫布市以及密西根州的底特律市、橋治亞州的亞特藍大市、紐約州的紐約市、佛羅里達州的邁亞密市都有辦事處，在俄亥俄州、紐約州、哥倫比亞特區以及密西根州都有律師執照。

黃唯熱忱又謙虛，是全美律師行業中的精英，她表示在美國歷史上，華人與非裔都曾經歷漫長的不平等屈辱待遇。她以自己的經歷來說明少數族裔在美國打拼不易，並認為華裔應該與非裔攜手合作，共同為少數族裔爭取更高的地位。

人们在享受美食，感受节日的喜庆祥和，想念着黄唯的妈妈，黄唯今天戴的围巾就是妈妈的。



12月1日，美国著名律师黄唯在克利夫兰大本营隆重举办一年一次庆祝节日活动，来自社会各界人士以及黄唯的亲朋好友还有新老顾客都带着喜庆来参加公司的一年一次庆祝活动。

黄唯是美国顶尖的移民律师，她1978年开始在俄亥俄州克利夫兰开律师事务所，成为俄亥俄州第一位开律师事务所的移民女性，当年她只有一张小小的写字台。而今天黄唯从事移民律师正好40年，她的成功是因为她的身

理各种各样的移民问题，并能讲20余种语言，包括国语、粤语、印度语、塔加路族语、俄语、西班牙语、法语、德语、韩语和日语。连高级行政人员及大的律师事务所有难以解决的问题时都会向黄唯律师寻求帮助。黄唯律师以高速、高质、正直、坚持不懈而著称。她的《移民之